
Απόσπασμα από τα Πρακτικά της Συνεδρίας του Υπουργικού 

Συμβουλίου Ημερομηνίας 9/4/2019 

 

 

 

 Προϋπολογισμοί Οντοτήτων Γενικής Κυβέρνησης/Κρατικών 

Επιχειρήσεων/Κρατικών Οργανισμών. 

Αρ. Απόφασης         

   87.226 

 Αναφορικά με την Απόφαση με  αρ. 78.602 και ημερ. 

26.3.2015, το Συμβούλιο αποφάσισε: 

 

 α) Να εγκρίνει τη διαφοροποίηση του χρόνου εξέτασης των 

θεμάτων προσωπικού, έτσι ώστε στον προϋπολογισμό των  

Οντοτήτων Γενικής Κυβέρνησης/Κρατικών Επιχειρήσεων/ 

Κρατικών Οργανισμών, που ετοιμάζεται για τον επόμενο χρόνο  

να περιλαμβάνονται μόνο όσα θέματα προσωπικού έχουν 

σταλεί και εξεταστεί από το αρμόδιο Τμήμα Δημόσιας Διοίκησης 

και Προσωπικού του Υπουργείου Οικονομικών μέχρι τις 30 

Ιουνίου του τρέχοντος έτους.  

 

 β) Να εγκρίνει τη διαφοροποίηση του χρονοδιαγράμματος 

υποβολής των προϋπολογισμών των  Οντοτήτων Γενικής 

Κυβέρνησης/ Κρατικών Επιχειρήσεων/ Κρατικών Οργανισμών,  

στους αρμόδιους φορείς, ως ακολούθως :  

 

  i) Υποβολή στο καθ’ ύλην αρμόδιο Υπουργείο, το αργότερο 

   μέχρι 15 Ιουλίου.  

 

  ii) Υποβολή στο Υπουργείο Οικονομικών το αργότερο, μέχρι 

   16 Αυγούστου.  

 

  iii) Υποβολή στο Υπουργικό Συμβούλιο, το αργότερο μέχρι               

   20 Σεπτεμβρίου.  

 

 

…/.. 
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  iv) Κατάθεση στη Βουλή των Αντιπροσώπων το αργότερο 

μέχρι 2 Οκτωβρίου.  

 

 γ) Να εγκρίνει όπως όλες οι Οντότητες Γενικής 

Κυβέρνησης/Κρατικών Επιχειρήσεων/Κρατικών Οργανισμών: 

 

  i) Ετοιμάζουν, από το 2020, Μεσοπρόθεσμο Δημοσιονομικό 

Πλαίσιο (ΜΔΠ), με την ετοιμασία του προϋπολογισμού και 

του ΜΔΠ 2020-2022.  

 

  ii) Προχωρήσουν με τη σταδιακή ετοιμασία Στρατηγικών 

Σχεδίων και τη σύνδεσή τους με τον προϋπολογισμό, κατ’ 

ομοίωση των Στρατηγικών Σχεδίων του κρατικού τομέα, 

κατόπιν σχετικής συνεννόησης με το Υπουργείο 

Οικονομικών.  

 

  iii) Ετοιμάζουν Έκθεση Κινδύνων με συχνή ενημέρωση του 

Διοικητικού Συμβούλιου εκάστου Οργανισμού, του 

αρμόδιου Υπουργού και του Υπουργού Οικονομικών και 

κατάθεσης της στο Υπουργικό Συμβούλιο μια φορά το 

χρόνο, εντός του δευτέρου τετραμήνου, για ενημέρωση ή 

ακόμη και για υιοθέτηση μέτρων αν απαιτείται.  

 

 δ)  Να εξουσιοδοτήσει τον Γραμματέα Υπουργικού Συμβουλίου να 

 κοινοποιήσει την πιο πάνω Απόφαση σε όλα τα Μέλη του 

 Συμβουλίου, ούτως ώστε να ενημερώσουν τις Οντότητες 

 Γενικής Κυβέρνησης/Κρατικών Επιχειρήσεων/Κρατικών 

 Οργανισμών που εμπίπτουν στην αρμοδιότητά τους, για πιστή 

 εφαρμογή της. 


